

Фонд р-3567 1 Справа 57  
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6  
Тернопільської області

Архів з ділому  
Горисівсько-Бережанська округа ОУН

# ПАПКА

57

## ДЛЯ

## ПАПЕРІВ

Гуроромашанівні зв'язки по Горисівському надрайону  
ОУН (райони: Товстий, Горисів, Замітський) за  
Бережань, квітень 1946р.

Машинкою

Кількість папери: 05 травня 1946р.

Кількість розривників: 2

Кількість аркушів: до 22

Зберігати: поєднано

20 р.

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6  
Тернопільської області  
Фонд р-3567 1 Справа 57



## І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .

/ За місяць квітень /

- 20.III.46. До села сажки в усіх гарнізонах, де квартирували в районі, вихалося військо на облогу. Їх узброєння не: кулемети максим, дехтери, варяки, кріски, неуклого автомати, та гачати. Около 200-більшовиків вночі коло 3- год. обложили село і чекали рано. рано одна жінка Павлюк Марія пішла до керманці брати біблію. та тамі почали стріляти, та по-жкімоє часі вістада рана в ногу. на місце тамі прибули опієли більшо. забандажували рану і наказали, щоб про зраження нічого нікому не говорила. Потім зробили в селі сільський трує і заарештували около 80-ть людей. причому опалили господарство більшого чоловіка. Стасюка Якова, у которого є 4-ро малых дітей, взяті згоріло все, між арештованих були: Павлюк Марія і Анна, дучак Данило, Макара Дмитро, Стасюк Марія, Осалчук Марія, Рулик Кирило, Макара Кость, Сожацький Роман і Андрій, Савоцький Федор, Кіянчук Марія, Павлюк Докія і Каліна, Стасюк Яко, Пачник Стефан, Голова Сільрані/Рулик Василь, Деминів Ірися, котру страшно тортурували, із арештованих в району некілька о осіб звільнено, а саме: Павлюк Марія і Анна, Макара Кирило, Павлюк Докія, та інші далі перебувають в тюрмі.
- В селі Пиркові Укр. повстанці в обсади куца "Ківі" і С.В. зробили засідку на більшо. під гарнізоном, по 5-ть хвилиному гураганному стрілянці вбито 7-ох більшо, та 8-ох більшо. поанено. там знищено пів гарнізону без власних страт. в півтора години пізніши в району на автомашині надіждя кімога. тавоми неку кількість людей в гар. а решта забрала вбитих і ранених відіхали у район.
- В селі селоне організовано комсомольців. на зборах, по відбулися в районі говор око ім дине про "Бандеровців".
- В селі Королівка прибуло 3-м більшо. голосили мітинг про викінчення будови клубу, щоб в квіт. у травня могла молодь побавитись, а до-р ово/далше говорили людям, по війни небує не бує, та щоб про її не нивучість не слухали тих, по в норах сміять.
- до села Попівці зі сторони Фалок прибули більшовики 8-годині 8-вечером вони підступили під хату. Маринька Павла і підступом вловити ли стрільця" Богданка! до хати звійшов один стрібок, по колінь був стрільцем і був зааконий в "Богданком" відібрав віннього зброю, а в тим часом в хату влеків кругий і звязали "Богданка! хату спалено" тогож самого вечера арештовано в Попівцях одну дівчину, котру пізнав нав нав. стрібоків "Зима" бувши укр. повстанець, по зставоє більшови. причому опалили 2-ві господарки. потім годотники відіхали до сажок
- 21.III.46. до села Попівці прибуло 8-м більшовиків. вони прибули в району, али організації калгосну. вечером відіхали в тому самому напрямі.
- В селі Слобідка розпочав квартирувати гарнізон. вони початково трує і сів не робили, лише на кожному повзирі засіяли.
- до села Пировець прибуло 15-ть більшовиків. вони розкитували людей, чи в село не приходять "Бандеровці".
- 22.III.46. В селі Берестку 11-ть більшовиків, по прибули в району списували майно у Федорчук Стефана. один в більшовиків говорив, по він усіх тих, по вивезені до черткова рад. влада буде конфіскувати майно.
- 23.III.46. В селі Хмелева більшовики арештували Осалчук Марія.
- до села Бересток прибуло 6-ть більшовиків по селаму для коней.
- до села Пирків прибуло на облогу 5-ть гарнізонів. в них коло 120-ть людей. через пілий чепь робили трує по селі, та нічо-го ні згорілого не змайшли. прии цьому арештували 5-ть людей, яких по по питах звільнено. вечером гарнізони розіхалися по станицях.
- В селі Ринківці прибуло 8-ох більшовиків. на мітингу говорили про організацію кооперативи, про весняну сівбу і як звичайно про "Банд!"
- В селі Хмелеві більшовики окликали усіх людей, тих, по повернули в німецьким. вони ім говорили про konieczність звійду на роботу в Донбас. вечером відіхали на облогу. тогож дни перелітали понад село около 50-ть літаків, в напрямі міста Станіславова. по їх переліт ш

- 25.III.46. Більшовики говорили що це є "увіжнені на бапа" "підготовка к війні в селі головицянці 8-ох більшовиків робили а селі васітки.та нічого не побачили.рано говорили що населення,по мав в село придбути вістун" та чомусь не придбув.  
Того самого дня в селі садки арештували більшовики Іракомецького Мілька.Його оскаржив якийсь чоловік зі с.пановець,що він мелов з збіжжя для пштанців,але він сказав,що це мусів зробити бо йому якийсь стрілець загрозив.По кількох днях Іракомецького звільнено. В село Хмельну повернув гарнізон в обляви,на котру виїхав попереднього дня.
- 26.III.46. Та вюрми звільнено деяких людей зі села Гринківці, а саме:Ігнатишин Іосифа,Шартак Павла,Федорак Анну,Карпович Володимир,Четельську Стефанію,Боркун Марію,та Лісовську Славку.Тогож ден по тюрми зайшов один більшовик і просив у вивіз кусок хліба.Між іншим він сказав,що люди терплять по тюрмах,але лише через своїх.  
В селі Шутромніцях більшовики арештували таких людей:Пресіяжнюк Анну,Дамізьську Анну,Крїмасівську Марію,Кубузяк Анну,Марушак Мירוша,якого вже вивезли в добас,Марушак Олену жінка Крїсла,Марушак Федора,Крєпсонівську Анну,Тарабавку Павла.Всіх назвиська видала попередньо арештована Івасенько Анна.  
До села Панівці приїхало на автомашині 4-ох більшовиків по бараболо.Набравши бараболо вони виїхали до району.
- 27.III.46. В ночі коло 1-гох більшовики в га нісону с.Во вулжиньчї виїхали в обляву.Того самого дня 18-ть більшовиків зі села Мишкова,робили обляву на ліс у приокіжку Вербова.там стрінули стрільців в Борцівщини.Вони розпочали сильну стрільницю,ві якої зникнув один стрілець.Потїбільшовики робили ревізії по хатах на вербові.
- 28.III.26. В село Чересток придбуло 15-ть більшовиків,які там за кватрували.Між іншим по людей говорили:тенос нам треба вийти до сирей,ми ми їх запитаємо,по вони робили і не були,тоді,як ми фашистів били.  
В селі дитиче капітан доробичького гарнізону і якийсь представник в районі,організували "Совіюхім" головою цієї організації назначили Івасюцького Василя,сина Івана,уро.1922-року.до "Совіюхіму" вписалося декілька дітей,учнів III і IV класів.Іх обманули організатори "Совіюхіму"бо говорили,що це є шкільні посвітки.Помічниками цієї організації вроботи в Ромбурак тарас зі села доробичька,цей ховив по селі хата від хати і намовляли людей до вступу в організації,але ніхто більше не вписався.
- 29.III.46. Із села Черестка до с.Гринковець придбуло 3-ох більшовиків.Вони ходили по селі і питали чи нема тут "бандерівців"Між іншим людьми говорили,що бачили 5-ть бандерівців,не галеко села Пановець,але до них не стріляли,вважали,що не бачать.  
На Садківський ліс три гарнізони робили обляву,придбули зі сіл,Садок,Дрогичівки і Диркова.Підчас обляви на ваставу попадає трох стрільців.Один ізних "чумаки" був там рашени",ему угається із цього вийти, і зайшов у безпечне місце.Ізньні два стрільці а саме:"Сова" і "Сорока" погнули.забитих як звичайно тенос роблять,забрали більшовики в район.Вони всіх унавітих стрільців поміщують в привиліцних повалених помів,розбикають те гола,слушають-ся на трунами в варварський спосіб,та покількох -них виводять в окопи на міс-том,де їх приконять, або залізять,щоби они розірвали.  
До села дитичого прийшло повідомлення в районі,щоби для 5.квітня явився на воєнкомат 1927-ий річник.В селі говорили,що в місяцях Колоширкова робили обляву в усіх гарнізонів цілого району.Було усіх більшовиків около 500 сотень. Подібно облявою котру більшовики називали"процастковою"/заводить якийсь генерал./чортів син/, до села Хмельна вечером придбули більшовики в обляви,якам відбува-лася в лісах між садками а шутромніцями,Дирковою і Устечком.  
До села Слобідка на автомашині із напрямку с.Панівці о гоми.9.ра приїхало 19-ть більшовиків.Іх убробляли зарядки,автомати,крїск,три кулмети.Враз з більшовиками із місцевого гарнізону ходили по селі нічого не знайшли і нікого не забрали,печет вечером виїхали,взапрям м.Тлустого.

30.III.46. досела ворзулинці звернули більшовиків в обласи ті, що постійно кватрували. вони оповідали свої переживання в облас в місях коло устечка, говорили "вже нема фактерівців", ми добре перевірили міся вже всіх ми вибили!

В час обласи на ліс коло села Свєржкова, яка проводилася під комендантом начальника НКВД, богатством стрільцям, що там кватрували владоси унажоси вийти із носить погачого положення. Ліс і місяня те кватрували стрільці були спосокковані. Більшовики обложили ліс ще в ночі, а поперча рано коло 7. година в шиким к нком пушили просвіряти, найбільші гушаки. На гостинці між устечком а шутроминним кружляли панцерні авта, та машини з куліметами типу "Максим". Около 100-бішовиків тримали застави на річкоч джуринкоч. Ліній шості обласи більшовики розстрілююч у вігвалі два мет н чоловік віг чоловіка, та в прикрому положенні стрільці втосуби більшовицьку кличку і потім ліній девь кочили поміж більшованками, у ім вбитих "Сороки" і Сави"-в кого більше не було. частина стрільців УПА. Попоми село Ігирини проперчась у ліси на фочку залісенького, та там недалеко с. Іване - золоте голота вігвалішла краівку в стрільцями і заклиали стрільців гранатами. в які 30.III.46. було вбито 5-ть стрільців: "Берега" бу овій "Ціанкий" "рушій" "Мороз" всіх скинутоо ві снаж в височти коло 150-ть метрів в колку і втой спосіб тіла їх эмасакровані. у "Буревія" була вікрвана голова. таких завезено в село Іване і поховано чотирі які пізнійше по винажку.

до села устечко прибуло в району 20-ть більшовиків, забрали 3-м фір го вохення каміння на буюву муру навкочуги буюжку, в якому міститься НКВД.

до села шутроминень в терми випустили таких людей: Криванівську Аяну, Марушак Федора, Тарабовчук Павла.

до села Поповець прибуло в району 10-ть більшовиків, зробили збори в справі весняної сівби. по зборах відіхали до району.

до села Гриньковець повернуло в тлустого і тлустими повернуло кількох людей, які попередньо були забрані. Димитрій Павло, Давізівський Михайло, Ринарчук Анна, Горіа Анна, Халдій Дмитро, та його голка Катал зі села Берестка більшовики вибралися до рай-центру, вони вже там постійно кватрують через кілька днів.

до села Хмелеви прибуло в району кілька більшовиків, які зраб в бім новинами місцевого гарнізону голосямлі мітінг про весняну сівбу. Перед вечером відіхали в район.

1.IV.46. з тлустого на авто машині приїхали коло с. Берестка у ліс коло 30-ть більшовиків, вони ходили по лісі, н овіяли, от ішли, кончали по ліс "Ваньчоро внафев" потім в недалекому шокілім шубівці арештували кілька осіб і вихали в район.

в селі Солонім пробували більшовики організувати стрібоків, та нікто зброй ваяти не хотів. отен в присутніх, ко вернув в Німеччину Дмиток Петро сказав, що боїться брати зброю. за це із пістоля хотів його вбити начальник стрібоків, та помімо в свого зброї такі не прийняв. того дня спалили більшовини одно господарство Лукенича Петра. Вечером була эмасилжвала жінка одним голотянком, яка потім хорувала через три дні.

Із детячого до с. Хмелеви прибуло 9-ть більшовиків, вони разом з більшовниками Хмелівського гарнізону відійшли в напрям села Свєржковець. декількох голинах повернули із поворотом і відійшли до села детячого.

в ночі із села Хмелеви до Свєржковець прибуло 10-ть більшовиків, які вкрали бичка в голоченької Анни. рано прибули в село ті самі більшовики і говорили, що крадежі поробили "бантерівці"!

в селі Слєбіці робили більшовики те усі і арештували Халівського Михайла та його жінку. А вр обили це так: вночі на господарку прийшли більшовики і заховали десь гранату і набійниці, рано в часі ревізій не вое эмаяли. Халівського голі арештували, на тостувах сильно побито і покількашійцтвоч голинах випустили до дому.

ГІНЬНОГО ГРОМАДЯНИНА цього села Дерезовського Михайла вивели на ляду поза село і там розстріляли. Потім його господарство з пабували і говорили, що це зробили "банерівці", та люди добре знали хто це зробив.

до села Поновець прибуло 20-ть більшовиків зі села Кошиловець з гарнізону, та робили облогу на одній улиці села. Нічого не знайшли спалили канцелярію на цвинтарі і відійшли знову отам до с. Кошиловець.

2.IV.46. В село Лисівці прибуло 20-ть більшовиків, вони захватили у школі з описами відбули мітинг в справі організації колгоспу та етніків, но мітингу відіхали.

В селі Солоне цілий гарнізон села в числі 25-ть чоловік, з облоги засілку на чотирьох підвільників, що в селі не ебувають. Двох із них зістали забиті, а саме: "Орлик" і "Гривани", два інші це "Веркут" і "Ворон" хва поранені але відступили. Стілець "Орлик" тяжко поранений, ще два кілометри повзу али на другий день голота віднайшла і добилася. та досі нікому не вдалось віднайти захованої с.на. "Орликом" торби та автомата.

до села Дугирян із Дирківського гарнізону ночев прибуло коло 20-ть більшовиків. Вони обкошили хату дубчук Фрасими та хотіли еїі арештувати. Але вона почала вкідати в надрем ліса, там однак почала на більшовицьку засілку, де еїі крикержали і вивезли до району.

до села Сверховець по заході сонця приїхало фірор 12-ть більшовиків із Хмельського гарнізону. Вони всі заїхали до гнатьок Анни, капітан повного гарнізону наказав для всіх більшовиків хати з-літні горілиці, що господарня зробила. Почалась ніятика, вже ніякі більшовики оні кричали, інші почали грати на гітарі, тоді капітан заявив, що він прийшов до господарні в овалдбу, щоб еїі собор забрати в гарнізон еїі 14-ть літню дочку Софію. та господарня йому заявила, що невідласть дочку з двох кричя, а саме: поперше що вона, ще дуже молода, а поперше що капітан має жінку. тоді капітан дав наказ своїм бійцям силою забрати дівчину в гарнізон. як собаки всі кинулися, щоб силою витягнути з хати дівчину на подвір'я, а далше на фіру. та бігна дівчина здалася за ліжко і почала сильним вереском кричати так, що було чути на шіле село, просити помічі для себе. та сильніші більшовики ві- дівчини витягнули еїі вправ з ліжком до сіней. підчас цієї сцени еїі сестри і старенька мати еїі слезами на очах підували уки капітана, тоби залишив дівчину, та він і слухати не хотів. в останні хвилині лише мати клячучи на колінах не ел капітаном, и сонця попати для своєї дочки. дві сестри Гетяна і Марія кинулися ратувати нещасну сестру. зі страшним диким голосом відбивалися кулаками і гнили зубами, обокотили сестру Софію від няних катів. Врата Софіі ще осінню 1944 року замордували найняки, другого брата в літі 1945 року зловили червоні кати і в нечуваній спосіб на полі через кілька годин тортурували і канів живим закопали в шанці. одну сестру Софіюкі літом 1945 року забрали більшовики і досі ніхто незнає, що з нею сталося, та ці самі кати, що вже віли троє дітей хочуть, ще і четверту забрати. та кажаль вдалося матері виплакати дочку, яку капітан сказав звільнити. капітан сказав, звільняє тому, що в мене з совість, та наказав, щоб про цей випадок нікому не говорила. потім ще стріляли по селі і забралися до с. Хмельови зі села Кошиловець до с. Поновець прибуло 5-ть більшовиків, для контролі тракторів, що на полі обрали.

2.IV.46. до села Головчинець приїхало 20-ть більшовиків, вони захватили у місцевого священника, та на другий день вихали до району.

до села Дугиряни прибуло 25-ть більшовиків, голота забитала за незаплачені податки худобу. покровивжені люди ста алися як могли грошею щоб викупити скофрискovaná корови. Вечером ходили по ніт хати і уварля укр. повстанців, просили в людей хліба, молока. Але люди не далися піддавати більшовикам. потім по окремих місцях і повдирях го рана робили засілки, та ніхто на них не показ. в господаря Козюка Дмитра вкрали хустку і полотно.

В селі Дятиче під формою "осовітохін" на шкільнім полі за наказом капітана гарнізону посіяно один гектар ячменю, того самого дня 1928-річник виїхав у район на військовий перевикіл, також представник з району за незанячені полатки позабрав худобу. В дудки Михайла, тарасовки Стефана іручки. Дине Руці корову повернули.

В селі Слєбінці у загайковичу Марії робили більшовики ревізію, потім її арештували і забрали в гарнізон.

В селі Попівці вночі робили більшовики засідки на приїздарі, на горбі по селі, ходили понід хати і заглядали, чи нема де підозрілих рухів.

4.IV.46. В селі Рівківцях біля Пісочної 8-и більшовиків робили засідку, не побачили нікого, відійшли в напрямі села Ворвулинці.

В селі Солом'їм більшовики місцевого гарнізону арештували 3-ох людей та одну вдовину котру забрали у вечір на гарнізон. Задивившись вночі в той час дочку неї вдовині знаєстувало 5-ть більшовиків. Рако вловили цю вівчуху без жодних допитів.

До села Хмелева прибуло машинною 15-ть більшовиків, взяли троїбув на перевірку якийсь полковник. Він назвав усіх з гарнізону "банкітами" сказав їм, що вони мають з'являти в банкітами, бо за пізній час свого квартирування вони ні одного не збили. Потім виїхали в напрямі Дятиче з напрямку Кошилівці до Слєбінки через Попівці переїздили автомашиною 20"-ть більшовиків, по недоврому часі поше тавчи зі Слєбінки задержались в Попівцях, про я чому арештували 8-и людей. По кількох годинах та по просколі їх звільнено.

5.IV.46. В селі Ворвулинцях більшовики голосили мітинг про організацію стрібок до автомобілізованих з Ч. Арміїців говорили, що ви мусите взяти зброю в руки, щоб ваші сім'ї захищати від "бандеровців" Ато побачите" вони нас разом з вашими сім'ями поб'ють. Були вже такі випадки.

До села Соломоного з району прибуло кільканайцять більшовиків. Вони у людей грабували 60-ть корців бараболь. В кількох хатах робили труси в селі Рагірниках заарештували літньому тур-учняк Тетяну. Пізнійше ходили по селі та рабували з хатів хліб, яїні, збидали все, що знайшли, до відхилення. По декотрих хатах збирали горілку. Потім зайшли до голови сім'ради, та казали собі виписати посвітку, по не все люди поборо-вільно більшовикам подавали. Потім були, ще декілька разів їм і вночі і ходять по подвір'ях та заглядають по різних місцях, щоб щось вкрасти.

В селі Шутроминцях спалили більшовики 4-ри господарства. На одному і інших знайшли книжку яку сиромокував Іван Майдубур. Там ховалось чотирох підпільників з котрих трох втікло, а одного Марушак Киріла більшовики знищили. Труна забитого забрали до району, а Іван Майдубур з родиною виїхав в район. З гаріли господарства: Заболотного Киріла Кмітька Василя, Григорки Зелера, та Ма ушак Киріла.

В селі Дятичому більшовики заарештували Іванського Василя за те, що неставився на военкомат і за пістоль, що знайшли в него, та кріс ще царської Росії, его замкнули до пивниці і казали сипіти до часу коли його покличуть на допити. Та Іван виломав у пивниці двері взяв кріс та подався у ліс. Зате господарство Іванському цілковито грабували. а потім спалили. Дяльше арештували Тарасовку Стефана закидаючи йому, що він збирав харчі для "бандеровців" подібно його застаржив перод більшовиками Ковальчук Іван. Тогож дня звільнений вістав секретар сім'ради Кошак Степан. На його місце назначили Недонитальського Йосифа. По ще від 1940 року був комсомольцем. Він недавно повернув з Німеччини і є великим приятелем більшовиків.

В селі Хмелева зайшли більшовики до Поповича Мирона, і бабка Дмитра Бабька Івана і загайкевича Ігната. Почали списувати увесь живий і мертвий інвентар. Потім всіх забрали на гарнізон. Там їх запитували про різні справи, які немають нічого з підозрілим спільного. Потім заявили всім, що їх звільняють, але хай принесуть по 4-ри курки, по 2-лі літри горілки, /щоб горілка/ та деяку кількість меду. Арештовані господарі так зробили і їх звільнено від арешту. Таких випадків в селі Хмелева було далеко більше.

6.IV.46. На присідку Вербова більшовики з гарнізону Ворвулинці робили засідку, недалеко відних почали гавкати пси, та більшовики по рана там не

підходили боялись, щоб нестр ікутись в "баклепівцями" лише рано запитували людей, хто там міг бути, де дуже їм брехали. На скарв села садки понав на більшовицьку засідку стрілець "Впертий" він вистав рашевий в групи. та він не дивлячись на біль, в кріса уснів забити одного більшовика. того вечора підчас засідки більшовики спалили рекетою хату сусідки Ілька.

В селі дитяче гарнізон вислав на перевикілі в район 25-ть хлопців, в річників 1928- 1929 р. та деяка частина з них не пішла. з них більшовики задумують зробити стрібоків.

В селі дитячому ар-ештовано швейцук Марію до. Моска, яка через більшовиками крилася бо не хотіла голосувати. на сонітах її сильно побити і звільнили. також того дня звільнили та арешту Степана, якого в березні арештовано. він дуже вбитий лежить хорий. лосі не звільнені родичі джона. вже звільнені всі корови, бо їх владистелі вже сплатили всі держ-податки.

В селі умелева вечером більшовики підпалили стайню Оробчук Михайла. говорили, що під неї підходили бакленти. та господарям не дозволено нічого звідати ратувати. при цьому хатних дівчат називали "зв'язаними, сталіністами". господаря силою вникали в вогонь щоб спикся.

В селі слобідці обкочили більшовики хату загайкович Марії і знайти шли в неї краівку. вній злишено стрільця василя слободяна "старого" причому запалили хату загайкович Марії. після від погару першої хати запалили більшовики, не кілька хат і так згоріло того дня 29- господарки, саму загайкович Марію забрали в район.

7.IV.46. В селі річківці більшовики арештували дзвізівську Анну. також спиксували майже бувшого секретаря сільради Вагнера, який через тми спиксував кілька краівок і в руки більшовикам видав багато людей. його вивезли на суд до черткова.

В селі садки невідомий хлопець в білому убранні ним була спиксувана краівка, в якій перебував стрілець "Орел". більшовики обкочили краівку і почали кликати, щоб "Орел" встався. але він почав стріляти та провагом п'ять хвили вбив 2-ох більшовиків, а одного вранив, який також вринув. та сам також полеті героїчною смертю. більшовики запалили будинок в якому перебував с.п. на. "Орел" і його в кидали у вогонь: обнаженого без білля викинули на узліш, та так лежав через 2-ва дні. потім викинули кіло некийного до клявату. стрілець "Орел" мав бути зараз кучевим пропагандистом.

В селі устечку дочер зайшли більшовики до гуцулика Миколи і забрали в нього 9-ть курей. у забік малаяки вкрали 6-ть курей, та заарештували цілком не пізнавділого чоловіка Якубовського Михайла.

В селі умелеві через село переходили дві дівчини зі села Шутриниче нець: їх більшовики в гарнізону арештували, забрили добре буками і кували до дому.

Цього дня гарнізон в селі дзвізівці організував стрібоків. кожного хто був записаний до стрібоків кликали в сибіва, вимовляли взяти зброю. тавони цього зробити не хотіли. дперва не кількох днях такої роботи вони зброю взяли. /зараз хочять збирати по селах держ-податку, та ходять в більшовиками на засідки.

до села свержковець в день прибуло ніби за павен 6-ть більшовиків, з гарнізону умелеви. вони добре погляділи господарські стайні і курники. вечером прибули знова і в березовського Ермислава вкрали льоху около 200-кілограм ваги. вчасі крадікі частина голоти у війни ля до хати і біля господарів ударив укр. повстанців, інші зайшли до стайні щоб забити свиню. та господарка пізнала, що це були більшовики які в день оглядали стайні, як лише забрили свиню і хотіли вілхонити дорогою на війшов голові заступник голови сільради /лазарчук і головчинської Іван/ але більшовики, щоб не розкопспірувати свої роботи застрілили їх обидвох серед лавоги. рано жодим говорили, що це бакленти зробили. і дійсно бакленти зробили але сталінські. пізніше в кілька днів районсові уряд вівілався, що це дійсно зробили більшовики в гарнізону села умелеви. за богато лишили слічів по собі, щоб так легко їх залося затести.



через село Понівці о годині 4-ї або не візчала з втом шина аванта- жеза більшовиками в напрямку с. Кошилівень в сторону Слобідки. По кіль кох годинах вона повернула назад.

8.IV.46. В село Рішківці вечером прибуло 1-ть більшовиків і заквартирували у польські хати, нічого не робили рано забралися до с. Черволинень. В селі устечку в господарина достек налякки забрала з хати олеку. Іі сказали, що вона перевелує "бандрівці", та в осачук Михайла вквали чотири курки, зараз таких крадежей в селі дуже багато. І тому населе- нни думає, що гарнізон на те, щоб красти.

В село детяче на гарнізон привели цванського касля, вено там дуже побили, закидаючи йому, що він знається з "гандрівцями".

В селі Умелева до Орешук наліі прибув більшо. де "тирант наказав собі дати горілки. тому, що не мала го ілки і не мала ш хатну почав сії так бити, що легко вквала че ея вікно. Де ея вечером в Зелето- пекіського району прибуло в село коло 200 більшовиків. Вони тут перемочували і на другий день вибралися до це ткова.

Селом Понівцями в напрямі базару переїхало 10-ть більшовиків, вони назад не повертали.

9.IV.46. Зі села садок виїхали кватиручі військо гарнізону в напрям Червоце- нь. Вечером до с. Садок з рай-центру прибув інший гарнізон зложеної з учекістів/червононагонників/. та стрідулися з місцевими стрільцями, а сами: "добресер" "сезер" і "соколон", нічас стрічі більшовики до стрільців вквали вильні вогонь, в часі якого вистав олен тяжко ранений в праву руку стр. "сезер", всім стрільцем відступити вдался живим.

Зі села умелеви виїхаво гарнізон вказим с. Устечка. Пізніше через село переїзжало 13-ть більшовиків на конях в напрям Горогичівки. того самого дня вибралися зі сїл гарнізони до Червоцець, із детячого дорегичівки, Миркова, Солоного, Вервулинень, Шиновець, Кошилівень, та Слобідки. Всіх було 11-ть гарнізонів по селах. раїх місце прибули інші гарнізони, зложені з "червононагонників" себе називають /це-ка/ в числі 150-ть осіб, які розташувалися на таких селах: Сатки, Мирків, Кошилівці, дорегичівка і Вервулинці, та по селах посилали сильні засілки, по лісах, та полях, і приступили до організації ст ібків. Крім того роблять по селах трупн, та займаються снй гавнем державної позжки.

до с. Слобідки прибуло 7-ох більшовиків по і мала тлвотенького гарнізону, який куинсь вілізали.

10.IV.46. до Рішківцець прибуло 25-ть більшовиків, та побили по сівіку печер цісочки, говорили, що там знаходиться 15-ть крайвок. коло цісочки пост- ріляли, кинули кілька гранат і перевірили печерку та відійшли в район. Зі села Шиновець відійхавці більшовики з га нізону говорили, що тут вам хилося добрежале ми мусиме вілізати в напрям Червоцець. А там прийдеться всім згинути. де там ніхто неможе дати собі ради з "бандр- рівцями".

В селі Вервулинцях стрібки олежали таку вброс на 17-ть чоловік, олен кулмет, 34-ри гранати, 3-ри автомати, 2-ві зарядки, та кілька кфісів, до кожного кулмета по 3-ти дискм і сто штук набобів. квартирують в однім приміщенні ні разом з війском.

до села свержковець прибули з району більшовики з головою рай-ник сон кому. вони зложили формальний акт на українську снйю і вобітких голову та заступника заступника голови сільради. док звуженнм лбїям казали на другий день прибути до району, щоб вимагеровати їх кривду.

та коли по закону в район прибула жінка голови, селі голов райвиконк кому сказав сії видати нів кірця вінеса. та вона цієї заномогн не прийла.

В селі слобідці арештовано таких людей: дівчата сабчук Маріи, Мельник Маріи, хлопців Брїчка Мирона, Гевика Маріана, всіх відставили в район. дівчат престокежували через 5-ть нів, потім звільнили. бо нічого не призналися. на конятах дівчат бігли по головах, ні ніхті вквали голки. на конятах хлопців бігли по головах, по ногах, крім того завівували з

2 долину голубов та білих то не втомі сті, біли по натах залізними дротами. на конітах т імали п іліх знях без іізі, зімлілих відливали волю і так іх привели до н итомності. до кількох днів іх звільнили, бо нічого не знайшли.

11.IV.46. зі села вервудинець наво організовані стрілки ходили на засідку до села королівки. разом з більшовиками вони ходили цілу ніч по селі на стежках, по дорогах, та стежили за шавними рухами. в селі дрогичівку прибуло 22-ох червононагонників і заквартирували в селі на постійно. говорили, що тереном до іх ошерування буде 5- сіл, а саме: шутремичні, дятиче, умелова, свєршківці і дрогичівка. гово- рили, що будуть перебувати від 10- до 12-ть днів/були 24-ри дні/. через село умелова переїздала автомашинер 15-ть більшовиків, хожи- но селі за хлібом, молоком, яйцями, .потім вііхали в нап'ям дрогичівк в селі слобішці більшовики робили ревізіі по підозрілих господарс- твах, але нічого не знайшли.

12.IV.46. в селі королівці 25-ть більшовиків разом з вервудинецькими стрілками робили об'яву. стрілки стояли на заставах, а більшовики шукали по: господарствах нічого не знайшли, нічас цього а ентували одну хінку петрак тєтяну. один із стрілоків вкрав голубця, но називеньку джєак микєлє, голова сільрани коцав його свєршити керєт більшовиками і вони вказали голубця пустити. тоді стрілок сказав: "такі голуби як ви, новинки вже кожде вкормішєлі см'їти!" та не нічого голова не відновів.

до червоногоруку прибули більшовики машинер та мєтєлє та забєали з мєтєлє керємо, зєм цьому заявили мєлєшєкєвє, що "банє св'ї" не мусєть слухати радїє з закорєку нєи керємоєї елєктрїчного св'їтлє. до села дєтїчєго керєт вєчє єм нєбулє 15-ть більшовиків, вони обєкєчили хотє піжїка вєсїлє і почали ст ілєти. прїцєвоєу кїнули кє- лє чєтї нє грєнєтї, вїстрїли кїлєкє рєкєт, нєтїм вєрєбували в піжїка вєсїлє, що нєтєвнє нєвєрєкує з ч.А. вєє, що булє в хєтї, самєго піжїка дєкє нєбїли і заарєнтували. таєкє арєнтували дємкїє сєфїє-зєхїєнєч- ку, що втєй чєсє булє в хєтї піжїка, ілєнєго гєсєкєрєрє влєдуєкє вєгдєнє вєрєбїлє вєртєвїєм кєлє вєрєбєдєнєго гєсєкєрєрєвє. вєчєрєм єкєлє 10- гєдїнї вїлїхєлї нє село дрогїчївку.

в сєлє цєкївцєх нєбулє 7-єх більшовиків та арєнтували єнєго чєлєвїкє. дєтєє вєчєрєм вїлїхєлї в рєфєк. до нєя в цьєму сєлї бїлє- шовїкї гєнєтє лєдєї до кєлєгєсєу нє рєбєтї, лєкїє нєлєвнє прєвїзєрї- чнє єргєнїзєвєнє.

13.IV.46. в сєлєх вєрвудїнєцїх і гєлєвчїнєцїх бїлєшовїкї зєсєм зї єтрїлєкєми нїчїєу рєбїлї зєсїдєкї. в гєлєвчїнєцїх нєбулє нєкєлє нєвї нїчїєнїє нє мїшє цьєї єтрїлєнїємї дївчєтє вїдєтєнїємї з мїєвєнї єтрїцї бєє єскєдєкєвє.

в сєлї дєтїчємоєу звїлїєнїєлї арєнтуєвєнєу нєкєрєєлєє, дємкїє сєфїє. кєлє хєтї піжїка вєсїлє, що нєкєрєєлєє арєнтуєвєнєшї" нє зєстєлї вєртїєвїкє лєкєгє нєстєвїлї влєдуєкє вєгдєнє, нє мєтї гєрєлєнєвєї сєкєзєлї, що лєкє нєбулє нїлєнєувєтї хєтї піжїкє тє єкєлєтє "єго. дємкїє нєрїє зєнїтуєвєлї чї нє бєчїлє у піжїкє "бєдєє лєдїє" вїє піжїкє і єєгєднї зєб єлї бєгєтє кєжїкє ічєє.

до сєлє умєлєвї нєбулє 9-тє бїлєшовїкїє, хєжїлї нє сєлї зє хлїбєм мєлєкєм, лєцїємї та нїтєлї лєдєї чї до сєлє нєхєлєтє бєнєрєвєцї. до сєлє слєбїкїє нєбулє 9-тє бїлєшовїкїє, вєнї рєбїлї єнїлєнїє тєусє в гєсєкєрєрєвї дєрєнє єлєкє, а лєгєє сємєго вєрєбїлї у гєрнїзєєнє дєругєгє єнїє вїлєустїлїє кє лємоє.

в сєлї цєкїєвцєх бїлєшовїкїє зє гє нїєєнєу в є. кєшїлїєвцєх гєнїлї лєдєї до кєлєгєсєу. цєтїм вїдїєнїлї нєзєлє до кєшїлєвєцє.

14.IV.46. нє вєрбєву прїєїлєкє сєлє вєрвудїнєцє нєбулє лєєх бїлєшовїкїє і тєєх єтрїлєкїє, вєнї єглєлєлї нєлєєкїє хєтї. нє кїлєкєх вїлїєнїлї нє вєрвудїнєцє,

в сєлї сєлєкєх арєнтуєвєнє 14-тє єєїє. вєїє бєє лєнїтїє нєрєхєтє в гєрнїзєєнї, нїхтє нєєнєє прєчїєнїє арєнтуєвєнєнє. до сєлє устєчєкє нєлїхєлї бїлєшовїкїє нєлїєнєрє, зєнїємї нєбуєлє рєфє. єудїє, вєрєбїлї мїтїнєгє нє мїтїнєгу гєсє нїлїє, нєєб лєдїє зєтєвєлї мїєє, клєтїлї нєдєтєкїє, нєєнїку, таєкє бєзїкєлїє н є бєнєє лїєцїє, лєдїє зєлїє

заявили, що мясоставки не знають, бо бігні з га різону хотять і крадуть зі стайнів і курників птицю та звірята.

Тоді більшовик снитав з кот зго га різону крадуть, зтого не в селі чи зтого не в лісі, бо устечко має два га різони, один в селі, а другий бандеровский в лісі. та дальше люди нічого не відновідали. В селі дотичому знова питали більшовики хто такий піжик, перек вечером відіхали до села дрогощівки.

до села хмелеви з району прибуло 10-ть більшовиків, зробили мітинг веправі держ-нозики, про весняну сівбу, про бандерівців. та перек вечером відіхали назад до району.

до поповець із гарнізону ронилловець прибуло 12-ть більшовиків, вони для кватрування війск з гарнізону підняли 4<sup>ри</sup> хати для кватро, перек вечером відійшли в тому самому напрямі.

15.IV.46. В село ріжківці прибуло 15-ть більшовиків, вони пограбували все майно вагнера миколи з давнього більшовикам провекатора сек штага сіль ради. вьшого забрали убрання, корову і збіжже: потім виїхали на вербову і там списували майно у карпович навії, вільчук дани, тагарина гвана. та стріляли зі всіх родів зброї в ліс. та питали більшовики тагарина чи не приходять новас бандерівці, він відповів, що я нікого нічого незнаю, що новас розмовляли винитували та він навсе відмовився, що нічого незнаю. так більшовики покінчили розмову і відійшли. до села дотичого знова прибули більшовики і знова відійшли забра- все, що їм подобалося кетрібі і нект ібі річі. та не ет вечером відіхали до села дрогощівки.

до села слобічки прибуло з ронилловець 7-ох більшовиків, вночі снігли на край села відночі до рана, рано ханали сім до колгоспу. цізно днем відіхали до ронилловець.

до села ронилловець прибуло рано 8- більшовиків, які ронили сім і людей до колгоспу на роботу.

16.IV.46. В село королівку вечером прибули з трома більшовиками ворвулецькі стрілки. вони в селі вночі робили засідки і стежили по вулицях села. тої самої ночі стрілки робили засідки в селі реловченцях. до червоногороду з маркова прибуло до млина 15-ть більшовиків, вони робили в млині і вьшого сильної ревізії, нічого не знайшли. до колуні відійшли зноворотом до с. маркова.

в селі устечко двох стрільців з СВВ. та один з СВ. розбрали 4-х більшовиків, що переїзжали селом машинер з гороженки в напрям тлу- стого. від них забрали: автомат, кітеть, два кріен. двох із них, що були партійні лейтенант і старший сержант були знешені, інших двох, з котрих один був нефером відшучено в дорогу з машинер, що інакше їм на дорогу троха бензини. коли більшовики довідалися хто це зробив сказали, що нам говорили до бандерівці всіх убивають по хотять в бо- родами, але як бачимо це неправда, вони ховані люди.

в село дрогощівку з іншого гарнізону прибуло ще 20-ть чекіетів. та сильно поселили свої засідки в селі та лісі, також по сусіньних селах в дотичому, хмелеві, шутремичнях. дуже обешко і канєніровано, без стрілів хотять по вулицях та нект ліс на закутках села.

до села хмелеви прибуло 3-ох більшовиків. в селі питали чи небаачив хто бандерівців, чи в селі снікідно. і ще кого винитували. те була більшо. розвіжка бо кожного вечора люди їх бачили, що вони хотили по нія хати, але з ніким не стрічались.

17.IV.46. зі села шинковець заб адмєя до району більшовики, ті що там кватруу- мали цілий час.

до села нагір'я з тлустого прибуло рано 12-ть більшовиків, нія селом зайшли в край ліса в зруб і там законєніровако снідили до вечера. ве- чером зайшли до села і хотили до госнодарствах.

зі садок більшовики рбєжали облаву на ліс коло села шутремичнеці, ні- чого не знайшли і нікого не бачили.

до села хмелеви вночі прибули дрогощівські чекіети, робили по селі іно нія селом засідки. нікого не побачили нах райком відійшли до дрогощівки.

18.IV.46. вечером в село релестек прибули більшовики, та стрінулися з ук. не- востанцями. та стрільці почали стріляти і більшовики кетікали.

до села Селекого прибули більшовики, щоб організувати стрілки. Але ніхто із закликаних не погодився взяти зброю, більшовики покричали на зібраних та відіхали знова до району.

В селі Рабрівці прибули з району більшовики робили ревізію в госко. дивиди брасми та забрали в неї барабани та дров. Пекім робили, що ревізії по інших госкошарах шуаючи за краївками. Коло полудня виїхали до району.

до села Дрогошівки прибули більшовики на засідку в числі 8- осіб. Вночі прибули до Дробчука Семена казали дати собі герілки, та він надав теж голота кончати наживати, та на злом забрався.

на присілок села Сверхківці "Глибоку" наскочили більшовики, з золотого покіського району. де від нострілів більшовиків уназ оген пішли льни "Меч" другий стрілець "Кобзар" вийшов з наскочення живим.

до села Царовець прибуло 6-ть більшовиків, забрали хліб, яйця, влітку, та по полудню виїхали.

до села Ангелівки прибуло 10-ть більшовиків, між кот лиці був прокурор, начальник НКВД, судія і слободян правдо з режанивки, який працює на НКВД. та арентували: тракадо Анну, рокошиську магту. і це нець Вікту, на дорозі слободян зловив тракадо Марія і сказав, що вона не перекоує банкерівців, калше заявив еї, що як вона кобче з ним обійдеться то буде звільнена, а як ні то забере уть в район те вона буде муся і десять обслужити, як що не більше. на цю розмову налі "нов судія і захитав "как дело харашо ільї нет" слободян відповів "нет" ну так забирай у район наказав судія. всіх арентованих звільнено в недозві, а еї задержаво до вечора. на конятах еї наказали коносити на банкерівців і видавати нікозвільних людей, це таких до яких заходять банкерівці. потім прийшли до еї хати нажилися герілки, наїлися та еї звільнили асами забрався до району.

19.IV.46. Віселі Ворвулицьки 8-м більшовиків зі стрілками в селі Гітківцях робили в різних місцях засідки, ходили вулицями села стріляли кидь-гранати. раї раном пішли на Вензову і у гросовока Михайла таграбували каски яйця, говорили, що це банкерівці зажалили.

до села Хмелеви прибуло коло 15-ть більшовиків, та у Курчака думка вказали 3-ри візци, відійшли в на врань дрогошівки.

до села Сверхковець прибули з району тлусте більшовики обирати голову сілради, та ніхто головор не хотів бути. більшовикам люди заявляли, що нетреба було попереднього стріляти голову і аступника.

21.IV.46. до села Сверхковець прибуло около 30-ть більшовиків з золотого-Петока, в селі робили сильні ревізії, арентували 3-ох хлопців і одну дівчину, яких забрали зі собою.

25.IV.46. до села Сверхковець зі золотого Петока прибуло 30-ть більшовиків, узброєні в кушмети, зарядки, та підчас тусів в селі арентували 9-ть людей. їх рівнож забрали до золотого Петока.

до села Ангелівки з району прибуло кілька більшовиків, та обскочили хату черниця, з хати че ез вікно почав вїкати хлопець пегальник що служив у того госкошара, оген зі сего к. більшовики його забрили відтак арентували його дочку Радію. еї не есі не пустили, хлопця люди коховали, а більшовики відіхали в район. зараз дуже часто вони роблять довкола села ночер засідки.

ЗАЛІЩИЦЬКИЙ РАЙОН.

/за місяць квітень/

20.III.46. до села Заулицько оген. 3-й ранку перевезлися через р. Дністер 20- більшовиків, зі села Кулаковець з місцевого гарнізону прибуло 15-ть, та з місцевим гарнізоном в селі Заулицьці разом перевезли стислу ревізію незнайшовши нічого перед вечером відіхали на свої місця.

до села Колодрібка приїхало з району 5-ох більшовиків з НКВД. та оген в райшкункому, зі собою привели єного нашого стрільця якого попередньо зловили в цьому селі. вони згаляли людей на мітінг до

примушували стрільця, щоб говорив населенню, що вони з ним добре поводяться, та ніхто його не баче, однак стрілець не говорив нічого, тому, що був тяжко поранений так, що навіть намогах встатися. Представник з райкомкомуну Олійник на мітингу кончас до населення, що ви думаете, що нашіва буржуазна Англія дасть вам як аїну сі небуло і небуло. мітинг закінчився і на другий день ранком виїхали в район.

21.III.46.

до села Костільник приїхало з гарнізону /с. Закулиничі/ 5-х більшовиків, робили збори, на зборах говорили людям, щоб допомогли їм знищити фашистів, а тоді будуть мати добре життя, закінчили збори і виїхали.

22.III.46.

до села Іване - золоте згод 2-й полудня з напрямку Давишської станції прибуло 70-ть більшовиків, і з місцевим гарнізоном перевіряли люди сильні ревізії в селі та в поближкїм лісі, який є біля цього села, підчас ревізії незнайомим нічого ночер відіхали в той напрям звідки приїхали, а гарнізон остався на місці.

В селі закулиничі гарнізоніві більшовики робили сильну ревізію в поближкїм лісі біля цього села, копали рясками по під корчі, випа наловляли траву, по лісі шукали за краївками, однак не знайшли нічого ночер вернули до села повернули до господаря Федів Костя і забрали качки, а інші робили до рання поміж вірних господарств засілки.

23.III.46.

до села Духова прибуло 12-ть більшовиків з гарнізону с. Кулаковець в Румицького Івана робили ревізію шукаючи за банделівцями та не знайшли нічого, а забрали з скрині подеяни, сукно, тютюн, і інші речі. цього самого дня відійшли до с. Кулаковець.

до села Торське приїхало автом 5-ох більшовиків з НКВД, ходили разом з гарнізоном по селі та перевіряли людей після списків поштому арештували гос. Деміяду Дану та відіхали в район.

24.III.46.

до села Вигора прибуло 5-ть більшовиків з гарнізону с. Виятиничь, які зробили в головах свєткі ревізію поштому арештували перебувачу в ньїї підпільницю Черну Марію, зі села Виятиничь. з арештованою відіхали до с. Виятиничь.

до села Торське згод. 5-ї ранку з напрямку станції Торське приїхало около 100 більшовиків, які разом з місцевим гарнізоном робили обшару на поближкїм лісі який є біля села, незнайшли нічого відіхали в сторону села устечка Тлустецький район, гарнізо остався на станції Костю.

В селі Колодрібка більшовики з місцевого гар. робили обшару на полі та шукали за краївками поштому зловили 15-ть літнього хлопця котрий крився. того годота почала сильно бити, щоб він сказав ім ским криється і проїзних підпільників де перебувають, хлопець підчас побїв вказав гелеті одну краївку де перебувався один стрілець в СКВ "Воробець". він побачив своє безвихідне положення і розірвався гранатом.

26.III.46.

В селі Колодрібка більшовики з місцевого гар. арештували Арсенка Стенана, Курак Марію, Косичник Дану, Соколівську Дану, та Петрик Марію закидаючи ім, що вони вели сків крадь з банделівцями, арештованих тяжко побито і забрано до району.

27.III.46.

до села Читинці зі с. Касперовець прибуло 6-х більшовиків які відразу вступили до костела перевірити чи там є банделівці, вкох стрільців з СКВ. які сиділи в костелі на стовху, почувли дух більшовиків та відразу приготувались до стрілу, коли годота побачила стрільців і зараз почалась стрілянина, до вкох більшовиків летіли і босць зістали убиті, а один ранений, рента гелети втекла стрільці вийшли живими.

до села Геродок з с. Кулаковець з місцевого гар. и було 12-ть більшовиків і гар. з с. Касперовець та разом відішли в ліс біля цього самого села, перевірили ліс незнайшли нічого, гар. з с. Касперовець відійшов на постійне місце, а інші з Кулаковець перешли через село Геродок вступили до церкви робили шери і робили ревізію, нічого незнайшли і стим відійшли до села Кулаковець.

28.III.46.

до села Геродок вечером прибуло 8-м більшовиків з гарнізону с. Кулаківці, вони ночер скликали демобілізованих тих котрих вписали

до стрібоків, а не хокіями взяти зборю. Ранком везли всіх до району але не везли, бо всі не доповні картками.  
В селі Колодрібка більшовики з гар. в гос. Олі"ник Івана зашли краівку в котрій був захищений організований тютюн. до цієї краівки привела більшовиків хівка котра була ними попередньо арештована господаря арештували.

- 29.III.46. На краівку Марханівка /с. Новосілка/ більшовики з місцевого гарнізону знайшли в сировокованій краівці 4-х стрільців з СВБ. "Берне" "Стен" і "Левко" /рейсовий/ зістали побиті, а стрільця "Десня" забили не причетного, котрого забрали до району.
- 30.III.46. В місці біля села Іване-Золоте 8-ох більшовиків з гар. села Іване-Золоте закидали в краівці гранатами 5-ох стрільців з СВБ. Тлустецького району. Цю краівку гелота знайшли попереднього дня в нікого не було і вони всі замаскували. Друпів забрали до с. Іване-Золоте і там похоронено.
- 31.III.46. В селі Новосілка більшовики з гар. в місці біля цього села знайшли краівку до якої прорізав стрілець "Десня" котрий попередньо ними став захищений в краівці. Вони з краівки забрали телефонічний апарат і шнури до шпівів.
- 1.IV.46. В селі Колодрібка більшовики з місцевого гарнізону заарештували: Матійчук Марію, Соколізського Степана і Герман Гунця за те, що їх дочки в шіднілю. Матійчук Марію зістали в район, а двох інших загаланих господарів, попередньому часі випустили до дому, тільки стим, що їх дочки мають зголоситися, як по ні те вивезуть воєни на Сибір.  
Більшовики з гар. села Радшанка в числі 20-ть осіб, обили стислу ревізію в в місці Цигор біля с. Ревиковець, по лісі назвали листя і траву, та шукали дотами некіт коші за к аівками. Вони знайшли краівку в якій сиділо 3-х стрільців з СВБ. "Голуб" "Левко" та "Брехун" коли стрільці почувли, що гелота робується до к аівки стрілець "Голуб" вискочив з фізкою та почав ст іляти, але зміть ворожа куля прошила стр. "Голуба" від котрої він на місці загинув, двох інших самі в краівці пострілялися.  
В селі Каскерівцях більшовики з місцевого гарнізону арештували: Себелевську Катерину за те, що її дочка в шіднілю, та перед вечером забрали до району.
- В селі Новосілка більшовики з місцевого гарнізону арештували: Зедеревич Анну, Бричка Гунця, Кирелюк Івана, Гомоник Михайла, Кирелюк Адама, Бричка Василя, Козьк Федора, Миська Андрія, Кушнірик Івана, Миська Петра, Рухтурак Івана, Бричка Теодора, Майструк Василю, Яремій Марію, Сольска Маргаліну, Нагулик Анну, Лисак Маргаліну, з тейома малями дітьми, та Сольського Михайла з хівкою і малюм хлопцем. Всіх вишав закордонський Адам який попередньо зголосився на НКВД. Арештовани перед вечером забрали до району.
- 2.IV.46. до села Хартоновець зі села Угриньковець прибуло 10-ть більшовиків з гарнізону, вони сильно побили рабій Романа заступника голови сільради, та арештували телорчук Ігаську і учительку, та виїхали разом до села Угриньковець.
- 3.IV.46. В селі Колодрібка більшовики з місцевого гарнізону арештували гос. Герман Анну, яку по кількох днях випустили.
- 5.IV.46. до села Терського огах. 7-й ране з району прибуло 5-ть більшовиків вони скликали людей на збори, які малися відбуті в сн аві організування колгоску, однак люди на збо не хотіли іти і стим го лота перед вечером виїхала до району.
- В селі Новосілка зголошенся двох підпільників, до місцевого гарнізону: Рейчук Іван і Гонуватий Ілько котрі знашли більшовикам в кого квартирували, куда захопили на вечеру іна. їх забрали до району.
- 7.IV.46. до села Костільник приїхало 4-ох більшовиків зі с. Заулинець котрі арештували: Гнатюк Василя, Гарилевич Анастасію, Левчук Марію, Ільницьку Олену, Оленчук Василя, та Матрук Павла. Арештованих забрали до гарнізону в с. Заулиन्छях.  
В селі Каскерівцях більшовики з гарнізону в крали одну безрогоу в господарні чеховської Маріі.

- 8.IV.46. всі гарнізони котрі квартирували по села вихали до району. В районі були при дні, а відтак вихали на Буковину до Черковець.
- 9.IV.46. до села Геродек приїхало з району 38-и більшовиків, як охорона "кід-собного-хазяйства". Цього самого дня ховали по селі та стріляючи з нашими стрільцями, де почали ємні до других стріляти, стрільці вийшли в цілості, а двох голотників зітнали ранені.
- 10.IV.46. до села Торське прибуло з району 11-ть більшовиків, як охорона "кід-собного-хазяйства".  
В селі Жихова більшовики з гар. арентували бойчук' зено, фелорків Анку човгал Варвару, та Бубецьку Анку. з арентованими відіхали до району.
- 11.IV.46. до села Заулиниці прибуло з району 14-ть більшовиків, як охорони Радгоску.
- 14.IV.46. до села Жихова приїхало дві машини більшовиків в числі 12-ть осіб між ними капітан НКВД. Вони скликали людей на збори, але на збори ніхто не їшов, тоді розійшлися самі по селі і заклали мужики і воєнки до сільради в справі організування "істрибітільного баталіону", організували і через вечером відіхали до району.  
до села Костізьки зі села Геродек приїхало 4-ох більшовиків, вони робили з населенням мітінг на якому говорили, щоб знавали селяни як найкоротиш пошук, м'ясо, молоко і інше, для того, щоб підкупити гержаву, бо війна, це нескінченна. Пер ех вечером вихали до с. Гер-оєкка.
- 18.IV.46. до села Печерна з району прибуло 4-ох більшовиків в справі організування стрібоків. Вони новікомляли мужики, щоб відішлися на мітінг, але ніхто не прийшов і голота зтим відіхала в район.
- 19.IV.46. до села Заулинець з району приїхало 50-ть більшовиків, вони дивились людьми до Радгоску на роботу, а ночами робили по селі засідки. Вони залишилися дальше в цьому селі на постійне квартирування, та ту саму роботу продовжують дальше.

Т Л У С Т Е Н Ь К И Й   Р А Й О Н .

/доплатковий звіт за місяць лютий, березень, квітень/

- 14.II.46. в селі Хмелева квартиручі більшовики з гарнізону заклали нічю у смук собі троє свець. Підчас кожної крахеки більшовики розпочинають по селі сильну стрілянину з кулметів, квісів і іншої зброї і устаїлами загаяють, людей до хатів, а самі роблять, що лише їм подобається.
- 17.II.46. в селі Хмелеві у оробчук ротики більшовики заклали дві пошевки і одну верету. за украдженими речами невноминався ніхто тому, щоб не підкривати скіній квартиручиим війскам, та доблесність ц. Арміїців.
- 22.II.46. до села Хмелеві зі с. Сверхківець перевелено на гарнізон 6-и людей. чотирьох зних побили та по конитях за го. ілку відпустили, одного з них Вергуна Миколу на конитях замочували. тіло відвезено під с. Сверхківці покмнено селен корогги. рано вони говорили, що це в обили бандеровці. дивних тоох а ентованих відвезли до району.
- 23.II.46. з села Дятичого до с. Хмелеви прибуло 15-ть більшовиків вони перевели зі собою Хмелівську дівчину, яку там арентували. До справжених дівчини зі відкущено. вечером відійшли в напрям с. Дятичого.
- 24.II.46. до села Хмелеві з черкалицького району іх за дністра прибуло 3-х більшовиків по горілку, місцевий гарнізон іх розбрів добре набили і розбріваних відкустили до дому.  
того самого дня до гарнізону перевелено батомісцевих людей, яких під сильним кобсом змушувано протоколи затверджувати. такі протоколи в часі квартирування більшовиків мусіло підписувати кожен в § 100-лві. Перед арентованими протоколів невідчитувано, вони вже були виготовленні накеріц. Але хто нікчас підписування такого протоколу спротивлявся, або нехотів підписати такого відіхали до району на конити.

до його ще раз були і відставили на роботу в денбасу в часі протогодування Оробчука семена його побили до к ови, вакнували йому, по він "банкерівський етапний" та банкетський заготовник. До к отогоді він був віжнушений до кому, а тим, же на "рутин" сень має вгоди- ситися на протогок. другого них и кбув але вже в го іжков і його звільнено.

Григорку параску в часі протогодування в овібрали до пагд, ии тому були і преміажили в неї, а коли сії батько и нніс го іжку сії зараз звільнили. Підчас протогодування закидали сії, до вона є ба- керівський зв'язковос.

Протогодувачи Клевчук Анну розбравли до пагд, так розбравку були до некритоми, до хвилі відкидали возор, нитому розбали черни на го- лові, вибили зуби, винидали проками, в ріжні жіночі місяця, а пихали цілку від пагана, а оцією некритому із оніду викнуули до зинного курника, до так пролезала цілий тижень. на контах показували сії показувати краівки, місяця перебування банкерівнів. Але за месо оїкні ялівки, за 50-ть кілограм білої муки, за кілька кірців бараболь, за дваайцять літрів спирту, за кількаайцять обілів та веча сії звільнено, майже те саме було зроблено з ідшими жіноцями Оробчук парією, якій закидуть, до вона є "банкерівський заготовник" і ета- пний. І до за го іжку віжнушено до кому.

- 28.II.46. у казали в селі хмелева робили цтики до шукання краівок до госне- ларствах сід хмелева і свержківець.
- 1.III.46. В селі хмелеві квартиручі більшовики розібрали стаїни у смуга івану деревом назвали в кухнях, а в біжки робили начення до воєн, і вачені
- 2.III.46. до села прибуло 15-ть більшовиків, вони разом в місцевими зробили на деяких узліках села свержківні трує за краівками і веча ом вікі- йшли в навром села догичівки.
- 3.III.46. В селі хмелеві до енто вано всі жіноці а саме: Іулькія царів і в алек павліну, нів веча іх звільнено, нитали за дківдем ськесом.
- 4.III.46. В селі хмелеві робили більше вики овівілі до ок емк катах, при тому арентували вергуна уванні романа, до викін в обети в денбасу.
- 5.III.46. В селі хмелеві арентовано мажнеча николю, зате, до нехотів ніжинати свого протоколу його забали в район разом в вергуном романом.
- 8.III.46. Вечером в с. хмелеві в Оробчук стивана вкрали 6-ть міхів бараболь. та 11-ть більшовиків віійшло в навром с. свержківець.
- 9.III.46. В селі хмелеві більшовики робили до селі ревізіі, при тому заглядали у кого є скільки курей, вечером занали на балок варвару і побили сії ртой час ті, до були на дворі вкрали корову і 4-ри курки. та арен- тували доетик павліну, Клевчук Анну і Григорку параску. та більшовики уявили в прі нів селом остве стріляння для ви ави.
- 12.III.46. до села хмелеви в детичого прибуло 14-ть більшовиків, разом в міс- цевим гарнізоном виїхали на обзаву до с. свержківець. перед вечером в району на автомашині прибуло, до 15-ть більшовиків, вони овіжались до своїх гарнізонах, коло години 6-й вертали в району місцеві сії, до вони взяли дуби на залізничу станію в вервужинках, на ності в селі оїчили більшовики заких три госноларів, а саме: дунніа раснли, голка рміль, та радлюка івана, яких були буками скількиося вліво.
- 14.III.46. В село хмелеву в району прибуло на автомашині 8-ох більшовиків, які арентували парадюка якова, та вони віїхали до айону. місцеві біль- шовики робили стрілянку від лісом.
- 15.III.46. В селі хмелеві вечером виїхали більшовики оїжну стрілянну до селі заналими курками заналими стаїни дунки царів. потім гово нли, до до заналими банкерівці, вчасі пожару неможовене нікому нічого ватува- ти в воєн, хте показався до всі затим стріляли.
- 18.III.46. В селі хмелеві вечером у Оробчука семена вкрали більшовики 6-ть курей. той ноці цілий гарнізон виїхав на обзаву в навром догичівки.
- 19.III.46. до села хмелева новернули більшовики в обзави, коло села розпочали сільну стрілянну.
- 21.III.46. до села хмелеви в району приїхала автомашиною 3-ох більшовиків до робили в селінічого перед вечером виїхали. місцеві більшовики у смук Анни вкрали 3-ві вівці.
- 22.III.46. В селі хмелеві місцеві більшовики розпочали сільну стрілянну.



Під час неї із закаральної кулі загорілася хата цахнаца миколи, під час пожеги не дозволяли нікому приступати до вогню, самі ніби ратували розбивали двері, вибивали вікна і крали що попало під руки. Другого дня говорили, що одержали від начальника наказ закаралити хату, бо хата була власністю бандерівця.

В селі кошилівцях більшовики з гарнізону, що там квартирував, арештували приймак олену і екзотіскували її господарство, того самого хотіли арештувати петрушак анну, але її не застали вдома, у неї пограбували все, що було в господарстві. Ці чоловіки арештували і вивезли на сибір мая 25. XII. 1945.

В селі кошилівцях квартиручі більшовики арештували гупул анну. вона показала їм 2-ві краівки в котрих був захований тютюн.

23. III. 46. В тому дні згинув в лісі цигор стрілець "Вороне". Його екзотікував враз з іншими провокатор з Ангелівки.

26. III. 46. В селі цанівці з кошиловець прибуло 10-ть більшовиків, вони робили сильний трус в одній частині села, нічого не знайшли. до села кошиловець прибули гарнізони з таких сіл: хмельна, догичівка, дятче, сажок, ширкова і селоного і закартали ували.

27. III. 46. З кошиловець до ширкова на обласу виїхали всі прибувші попередньо го дня гарнізони. того дня около 600 більшовиків робили обласу на лісі коло ширкова. Під час обласу на лісі було вбитих двох стрільців, а саме: "сова" і "сорока", а один з них "чумака" зістав раненого стрільця забрав на сіру одеськів іван, що в той час їхав з цановець до ширкова до млина і привіз стрільця "чумака" до цановець. повертаючого до ширкова одеська івана арештували більшовики, що заарештували як він від раненого, його забрали до садок і так довго бігли, аж під небом комер. та потім до цановець прибуло коло 50-ть більшовиків, та робили сильний трус за раненим, але його знайти не могли. вечером всі гарнізони розійшлися по селах на місяць.

28. III. 46. В селі кошилівцях арештували десик маріу, за те, що була в садках, на покоровах стрільців "сови" і "сороки". на допитах її бігли до неприємности, завівували за волосся і душили, та вона нічого не призналася і її звільнили.

4. IV. 46. до села цанівці прибуло 6-ть більшовиків, які до кошиловець забрали дядька миколу.

5. IV. 46. В селі кошилівцях більшовики арештували кельбу декін, на протоколі бігли до неприємности і закартали про сина івана, та нічого не призналася і її звільнили.

до села цановець вночі прибуло 15-ть більшовиків, та спалили в полехові маляки хату, та вкрали дві хустині. к ім цього арештували вейко анну хінку василь і забрали у район.

6. IV. 46. до села цановець із с. кошиловець прибуло 10-ть більшовиків, арештували в селі цанову малянку забрали до та ніяку в кошилівцях, подержали там пів дня і звільнили.

7. IV. 46. В село кошилівці прибув з району начальник ст іноків, він вказав зійтися всім демобілізованим з червоної армії, та хлопцям з 1929 р. до зібраних вигодосив промову, в якій закликав до вяття зброї і боротьби з "бандерівцями". потім відчитав текст воєнної присяги і наказав другого дня прийти по зброю.

рідчій в кошиловець до цановець прибуло 12-ть більшовиків, та зробили засідку у ррив василь в господарстві на яку понали стрільці "дуб" і "стеконий" та "голуб", стрільці з засідки виїхали ціло, а при тім вбили двох більшовиків. аби були винні, більшовики забили двох господарів, а саме: голіначка івана і ррива василь і спалили три господарства. забитих господарів викинули до вогню де вони спеклися. потім арештували ррив івана с. цемлина, мельничина василь, с. дмитра, ррив анну кочку василь, ррив маріу хінку петра, та ррив маріу забрали до гарнізону до с. кошиловець, всіх інших відотавили в район.

8. IV. 46. до села кошиловець з району привезено зброю для стрібків, начальник стрібків ходив по селі і наказав забирати зброю але ніхто не хотів вятти зброю, та нікого з тих, що мали вятти зброю не вистав в дома.

9. IV. 46. з села кошиловець гарнізон виїхав до тлустого. вечером коло 30-ть більшовиків приїхало на 6-ох бірах до села і закартали ували, та рано виїхали од с. садок на постійне квартирування.

- 11.IV.46. до села Кошиловець не було на постійне кватирювання 25-ть більшовиків - червоноармійців-чекістів.через село до Дрогозівки переїздили 30-ть більшовиків.
- 12.IV.46. до села Кошиловець з тлустого прибув якийсь капітан і начальник отрядів в справі організації отрядів.Він післав по людей, яких вислав до отрядів, та не було нікого в дома, бо всі повкидали, хто де міг скрився.  
В селі Ангелівці 10-ть більшовиків голосило мітинг, але людей на мітинг мусли силою заганяти, ніхто добровільно не прийшов.на мітингу говорили про організування колгоспу, тільки закликали людей до праці, щоб видавали банкерівців, бо вони вкоять більшовикам в роботу, як що вони захочуть в село, не гавати їх істи, та гонити з хатів.
- 13.IV.46. до села Поповець зі с.Салек не було 8-м більшовиків, а бували в людей деяку кількість яєць, 6-ть літ ім горілки і виїхали зі села. до села Кошиловець із села Поповець зізнали демобілізованих з Ч.А. та хлопців з 1929 року наказали ім взяти зброю для отрядів села Попівці, та вони зброю взяти нехотіли і повкидали.
- 14.IV.46. В селі Кошилівцях по хатах демобілізованих ховали більшовики і за те що не хотіли брати зброю відбирали документи, при тому страшили розстрілами, та зброю і так ніхто взяти не хотів.
- 17.IV.46. В селі Панівцях були більшовики з Кошиловець та збирали по селі яєця і горілку.  
В селі Кошилівцях знова ховали начальника отрядів з капітаном і силував отрядів взяти зброю, число вже зменшено до половини, бо декотрих з різних причин звільнено від того обовязку.Але решта рівнож ніяк зброю взяти не хотіли.



- В с. Мухавка більшовики арештували Дулика Теодора якого по кількох днях звільнили.
- В с. Залісся більшовики робили по всіх хатах ревізії, найбільше в тих котрі були арештовані та підозрілі.
- 6.IV.46. До с. Шманьковець приїхало 8-ох НКВД. до господарині Пиріжок Марії та робили списку ревізій та що зривали підлоги, зловляли в кухонь біляти, нічого не знайшли закидали всі, що вона перетр-ямує банжерівці. Зі с. Шулганівки вибрався квартируючий га дівон, але лише рядові та при від'їзді стріляли та кричали прощайте "баньльори". А старшини забралися аж другого дня.
- В с. Капустинцях більшовики в квартируючого гарнізону с. Шиновець обікрали церкву, забрали 10-кг. свічок, стихарі, ручники та золоту ложку.
- Зі сіл Залісся, Угриць, Россохач вибрався квартируючі гарнізони.
- 7.IV.46. До с. Доліна прибуло 3-ох більшовиків до сільради та питали голову хто стріляв у військо 1941 р. як відступали у вашім селі, голова відповів, що такого в нас не було, тільки був один напад на село як люди нападали. Та більшовики відійшли.
- Зі сіл Тернавка і Шманківці вибрався гарнізони, залишився, ще в с. Давидківцях і Капустинцях.
- 8.IV.46. В с. Хомяківка більшовики прийшли до господаря Спужака Дмитра та питали хто в тебе був в чора вечером, гос. відповів, що не було нікого більшовики перепроводили ревізію та казали, що в тебе в банжерівці. До с. Шулганівка прибуло 4-ох більшовиків та гос. Шевчука Павла та зрабували останні речі в господарства.
- Зі с. Сосулівка і Уланковець вибрався квартируючі гарнізони.
- 9.IV.46. Зі с. Сосулівка вибрався другий гарнізон/ст-алієвські міти/. До с. Шманьковець приїхало 7-ох більшовиків, та голова Степків з Друком, ходили по селі та набир-али куре, хліба, меду і шихали, до Чорткова/як хебраки/. До с. Шулганівка приїхало 2-ох більшовиків та купували по селі бараболі, вечером прибуло машиною 10-ть більшовиків, та робили вночі засідки. Рано забрали бар аболи та відіхали.
- В с. Хомяківцях через поле переходило коло 20-ть більшовиків до р-и около 10-й години рано 3-ох НКВД стів везли фірсу одну хінку зі сторони села Базару. Коло 1-й години прийшло до баа 3-ох НКВД. та питали за головою, прикликали Кузя Петра та Осащу Василя, питали за радниками підпільників: Ковальком, Осащем Матвійом, Полісом Іваном, та Вівсьяником Петром де вони скриваються, голова відповів, що нічого не знає де вони скриваються.
- 10.IV.46. До с. Шулганівка прибуло на розвідку 8-ох більшовиків, ходили по селі по знайомих з якими зацікавилися підчас квартирування гарнізону, вечером прибуло, ще 12-ть більшо. ходили по селі та робили засідку. Потім пішли од Семаншиного Василя та підлучували до рана.
- В с. Доліна прибув в району прибув Петриченко з одним більшовиком прийшли до сільради та закликали Вівсьяник Гриня котрему передали млин як директорові і оказали йому, щоб собі лінних мельників бо ці нам не добрі на руку, потім Вівсьяник закликав більшо. до себи на забаву.
- В с. Заболотівка більшовики робили засідки на роздерікі.
- 11.IV.46. В с. Залісся 12-ть більшовиків які прибули в району та заляжили підсобне господарство і будуть сміті ціле літо.
- 12.IV.46. В с. Колиндяних перебуває якась хінка ніби в підпілля перед більшо. криється, та коли більшовики приходять на р-ивізію то навіть всі не питають хто вона е така.
- В с. Хомяківка коло 15-ть більшовиків робили засідки на край села, на то надійшов госно. Коцосима Петро більшовики його забрали на НКВД Через с. Мухавка пер ехбдив чоловік в хінкою/переселенці зі заходу/ подем з с. Мухавки до Кошиловець та стрінули більшовиків, більшовики почали од них стріляти та ранили хінку, чоловік хінку на плечах заніс до Мухавки та відтам відвезли до Шинталю.
- 13.IV.46. В с. Антонові вертали двох хлопців від роботи в МТС. до дому т

тільки зачало темніти, більшовики вже зробили засідку, за селом нічого не питаючи вбили відряду одного хлонця Базаревського Івана та Кардана ранили, тіло вбитого забрали до району Глухого та казали що вбили банкітув лісі та кинули до або влі 00.Решта невідомо за два дні та забрали до кому.

В с.Росехач більшовики зробили засідку, ввечерем в та в господар до дому Баєвський Василь від сусіди Дулки Павла більшовики вбили його на місці.

14.IV.46. В с.Мухавці кватерувало двох повстанців "Чуриша" через провокації більшовики обскочили та хотіли їх подати живими, але стрільці утікли, залишаючи коні і сідала котрі більшовики забрали сідала, та коні. На те місце надійшло два хлонці з роботи з Нігіряки, більшовики почали почали за ними стріляти та тяжко ранили обидвох хлонців, та поклали і неказали їм перевязувати рани, бо казали, що то також бандерівці.

В с.Хомяківці 12-ть більшовиків зробили засідку на сорокині села, Дорогом надійшов Осадець Михайло і Трибухівський Іван їх половили та забрали та забрали до району, поклали їх два дні і випустили.

В с.Шульганівці коло 6-ть більшовиків приїхали машиною, в селі закупили бараболь та відіхали. Ввечерем 19-го прийшло 12-ть більшовиків та зробили засідку коло Дулки Семна та половили одного хлонця Дроздовського Михайла і забрали до району, поклали два дні і випустили.

В с.Угрино заквартирував гарнізон в числі 20-ть осіб.

В с.Шмаківцях більшовики зробили мітинг в сні ані молока, мяса, повники, та говорили що хто не буде дати те за одну літру будуть судити по роковні турми.

15.IV.46. Дос.Шмаківцеві приїхали Куберянов Антін і Антоскін з НКВД, та заїхали до Вейків Ярослава котрий пішов ще 1940 році як приєзник до Ч.А.В 1945 р. він прийшов на уральск, по скінченню уральску він прийшов до Ч.А.але скінчення. Що з ним говорили не відомо. Та зараз по селі почалися по декуда ривізії.

В с.Хомяківка більшовики зробили по серед села засідку, вночі надійшло два хлонці Чортківський Семн та Чортківський Володимир, більши їх спитали та питали звідки ідуть, хлонці відповіли і їх пустили.

16.IV.46. Зі с.Улашківцеві вибр авен гарнізон, який кватерував.

17.IV.46. До с.Улашківцеві приїхало НКВД та арентували з монастиря трох священників та трох добродіїв, майже ограбили, а на монастирським господарстві завели "Кін Завод".

18.IV.46. В с.Улашківцях з НКВД випустили одного монаха, священника і одного добродія, на другий день їх знова арентували, та ще непустили до них до с.Долна пр іхали більшовики, Петровський та Моряк до сілрали та казали голові підшукати біагента щоб стягав платок і повнику.

19.IV.46. До с.Капустинцеві приїхало 20-ть більшовиків машиною та заквартирував в с.Колінцях більшовики робили засідку на "Гайдамаку" сиділи через 5-ть днів.

До с.Шмаківцях прибув провокатор/Друк/ з НКВД, зайшли до млина та хотіли муки, мельники не хотіли дати і за це їх арентували Ткачик Миколу, та Галинюка Михайла, забрали до сілрали ані погровили та випустили.

20.IV.46. В с.Милівцях більшовики арентували дівчину Ословську Олену.

22.IV.46. В с.Улашківцях невідомо хто розбив церкву і ограбив.

В с.Нігіряне більшовики арентували 16-ть літнього хлонця Момана Ів.

В с.Колінцях більшовики приїхали машиною до господаря Богнарчук котрий мешкає на полі від Пробіжної. Забрали дві безрого та відіхали в напрямі пробіжної.

23.IV.46. В с.Колінцях забився 17-ть літній старібок через не обережність Шемялей Петро.

24.IV.46. До с.Улашківцеві коло 5-й год.приїхали з району голова Агронем, зав. Наркомату і 7-ох більшовиків, в справі здачі мяса, молока, повники. Перевіряли по селі хто не здав забирали корови в таких людей: Вагрій Микола, Гарбуз Петро, Тесляк Микола, Вабійчук Стаж, потім голо за району мав мітинг коло церкви. На мітингу говорив що хто не

здасть контингенту то заберуть корови. Також про поївку, що починається від дні 8.V.-46 р. та повинна закінчитися до 9.V.-46 р. На вечір худобу селянам віддали, та відіхали в сторону Милшвець. 26.IV.46. Зі с. Милшвець вибрался більшовик котрі заквартирували дня 19.IV. До с. Капустинець поїшли коло 18-ть більшовиків, та хотіли по хатах прийти до Гоговчук Агафій владчи Укр. повстанців. Казали ~~всі~~ дати харчів, лише скоро бо їм було ніяк до ліса. Питали чи нема в селі годоти, просили щоб вона їх пер-ейсчувала а зрана підемо до ліса. Крім того були ще в Чепиги Миколи де втавали так само Укр. повстанців, але ніхто нічого не говорив та більшовики відійшли.

22  
20

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № \_\_\_\_\_

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 20 (двадцять) аркушів;

у тому числі літерні номери \_\_\_\_\_;

пропущені номери \_\_\_\_\_

+ аркушів внутрішнього опису \_\_\_\_\_

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Тогодн. секретаріат

Посада

20.06. 2018 року

(підпис)

Г. Мух

(ініціали (ініціал імені), прізвище)

У СПРАВІ ПІДШИТО І ПРОНУМЕРОВАНО <u>22</u>	<u>2</u>
<u>(двадцять два)</u>	
У ТОМУ ЧИСЛІ ЛІТЕРНІ АРКУШІ <u>150</u>	ПРОПУЩЕНО _____
НОМЕРИ _____	АРКУШІ ВНУТРІШНЬОГО ОПИСУ _____
АРХІВІСТ <u>Г. Мух</u>	
ДАТА <u>16.01.2019р.</u>	